BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1096

(Third Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 2, after "County" insert a dash; in the same line, after "Committee" insert "and Democratic Party Central Committee"; in line 5, after "Committee;" insert "altering the size of the Prince George's County Democratic Party Central Committee; making technical corrections;"; and in line 6, after "Committee" insert "and the Prince George's County Democratic Party Central Committee".

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in line 12, strike "23" and substitute "<u>24</u>"; strike beginning with "single" in line 15 down through "member" in line 16 and substitute "<u>SINGLE-MEMBER OR TWO-MEMBER</u>"; in lines 18 and 20, in each instance, strike "seven" and substitute "<u>EIGHT</u>"; and strike beginning with "in" in line 20 down through "reside" in line 21.